
IMAGE POSITIVE DU SECTEUR
GRÂCE À L’AMABILITÉ DES AGENTS DE 

GARDIENNAGE

ÉTUDE D’IMAGE

Étude menée pendant l’automne de 2018 par le bureau d’études de marché indépendant Ipsos, auprès d’un échantillon 

représentatif de la population belge (n=1001) et d’un échantillon d’agents de gardiennage belges (n=2112).

aimables sociables

Pour seulement 36% des Belges les 

compétences des agents de 

gardiennage sont claires. 

La moitié des Belges pensent que 

les agents de gardiennage sont 

bien formés pour leur travail.

patients muscléspouvant s'imposer

Les agents de gardiennage sont surtout … … et moins …

Image positive des agents de gardiennage

Considération et respect pour les agents de gardiennage

S’il y a un agent de gardiennage à proximité, je peux me 

comporter comme d’habitude
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Les caractéristiques sociales semblent plus importantes que les caractéristiques physiques.

Le niveau de formation et les compétences sont moins clairs.

Proposez spontanément votre 

aide et souriez !

Vous souhaitez améliorer 

l’image du secteur ?

une profession avec beaucoup d’opportunités de carrière

une profession avec une rémunération attractive

une profession facile à combiner avec la vie privée
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24%

Certaines conditions sont moins associées à l’emploi d’agent de 

gardiennage.
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La population belge pense …
La population belge a un attitude plus positive vis-à-vis des agents de 

gardiennage, que ce à quoi s’attendent les agents de gardiennage. Les agents de gardiennage estiment ...

Population belge

Agents de gardiennage


